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(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre

4 juli 2000 4 juillet 2000

MOTION

COMMISSIE VOOR DE
 VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN

DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT

ET DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 4 juli 2000 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Claude Eerdekens tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «de gezondheidsproblemen ingevolge de activitei-
ten van Arden’Humus te Andenne-Seilles» (nr. 451).

1. Motie van aanbeveling (14.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Claude Eer-
dekens

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu,

Motions déposées le 4 juillet 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

M. Claude Eerdekens à la ministre de la Protection
de la consommation, de la Santé publique et de l’Envi-
ronnement sur “les problèmes de santé générés par
les activités d’Arden’Humus à Andenne-Seilles” (n°
451).

1. Motion de recommandation (14.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Claude
Eerdekens

et la réponse du ministre de la Protection de la con-
sommation, de la Santé publique et de l’Environnement,
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vu l’étude de santé publique réalisée par l’ULB con-
cluant que les activités d’Arden’Humus sont suscepti-
bles de nuire à moyen et à long terme à la santé de la
population, soit 20.000 habitants, selon cette étude, il
est demandé au gouvernement:

1. d’examiner l’opportunité de réaliser vis-à-vis de la
population concernée une étude de santé publique;

2. d’intervenir auprès du gouvernement wallon pour
que cesse ce péril pour la santé de la population, que
l’ensemble des déchets soient évacués et le site
d’Arden’Humus réhabilité.
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Yvan MAYEUR (PS)
Michèle GILKINET (AGALEV-ECOLO)
Philippe SEGHIN (PRL FDF MCC)
Robert DENIS (PRL FDF MCC)
Anne-Mie DESCHEEMAEKER (AGALEV-ECOLO)

gelet op het door de ULB verrichte volksgezondheids-
onderzoek waaruit blijkt dat de activiteiten van
Arden’Humus op middellange en lange termijn schade
kunnen toebrengen aan de gezondheid van de bevol-
king, meer bepaald van 20.000 inwoners, aldus het on-
derzoek, wordt de regering gevraagd:

1. de opportuniteit van een volksgezondheids-
onderzoek voor de betrokken bewoners na te gaan;

2. er bij de Waalse regering op aan te dringen dat ze
het nodige doet opdat dit gevaar voor de volksgezond-
heid zou verdwijnen, alle afvalstoffen zouden worden
opgeruimd en de site van Arden’Humus zou worden
gesaneerd.
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